
Ha

x+
1

x
= u és y +

1

y
= v,

akkor

x3 +
1

x3
= u3

− 3u és y3 +
1

y3
= v3 − 3v.

Egyenleteink tehát így alakulnak:

(3) u+ v = a

(4) u3 + v3 = b+ 3a.

Ha (3)-nak köbéb®l kivonjuk (4)-et, úgy

3u2v + 3uv2 = a3 − b− 3a,

mib®l

(5) uv =
a3 − 3a− b

3a
.

Ismerjük tehát (u+ v)-t és uv-t. Így tehát u és v gyökei a következ® egyenletnek:

3az2 − 3a2z + a3 − 3a− b = 0.

Ha eme egyenletnek gyökei z1 = u és z2 = v, akkor

x+
1

x
= z1 és y +

1

y
= z2,

mely egyenletekb®l x és y értékei meghatározhatók.

(Sasvári Géza, Pé
s.)
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